Assunto: Convocação para a 1ª reunião da coordenação da LicBio - dia 24/02/2025

De: Rodrigo Espirito Santo <secretariaccnh@ufabc.edu.br>

Data: 20/02/2025, 18:57

Para: Licenciatura Biologia < licenciatura.biologia@ufabc.edu.br>

CC: coordenacao.licbio@ufabc.edu.br

CONVOCAÇÃO

Representantes da Coordenação,

A coordenadora do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas, professora Danusa Munford, convoca a todas e todos para a 1º Reunião Ordinária da Coordenação do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas de 2025, conforme segue:

Data: 24 de fevereiro (segunda-feira).

Horário: das 08h00 às 10h00.

Local: Sala virtual da Licenciatura em Ciências Biológicas na Conferência Web - RNP: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/lic_bio_CCNH_UFABC

Atenção: participantes devem fazer o login pela rede Cafe com a sua conta institucional da UFABC.

PAUTA

Informes

- 1. Concurso para professor na área de Ensino de Biologia.
- 2. Elaboração de novos PPC da Licenciatura em Ciências Biológicas.
- 3. ENADE.
- 4. Processos de aprovação de disciplinas que não se adequam ao Tetris.

Observação:

1. No caso de impossibilidade do comparecimento, solicitamos apresentar a devida justificativa, a ser apresentada com antecedência à realização da reunião, ao e-mail <u>secretariaccnh@ufabc.edu.br</u> e também para o e-mail <u>licenciatura.biologia@ufabc.edu.br</u>.

1 of 2 24/02/2025, 16:02

Atenciosamente,

Em apoio ao curso de Licenciatura em Ciências Biológicas.

Rodrigo Espirito Santo da Silva Assistente em Administração Divisão Acadêmica do CCNH - UFABC Secretaria Câmpus Santo André - Bloco A - torre 3 - 6º andar (11) 4996-7963 - http://ccnh.ufabc.edu.br

2 of 2 24/02/2025, 16:02